



**KEY-SHARING.COM**  
ДЕЛИСЬ КЛЮЧАМИ  
**24/7**



Концепция франшизы “Key-Sharing” / “Делись ключами”

## О КОМПАНИИ:

“Key-Sharing” - это инновационная компания по производству, установке и обслуживанию систем автоматизированного хранения ключей. Данные системы широко применяются и демонстрируют свою эффективность на транспортных и логистических предприятиях, в автосалонах, отелях, на производстве и заправках, складских помещениях, а также в медицинских учреждениях и торговых центрах.





## О КОМПАНИИ:

” Благодаря этим автоматическим системам в виде металлических шкафчиков, закрепляемых как на горизонтальных, так и на вертикальных поверхностях, удастся организовать надежную схему хранения ключей, а главное – автоматизировать процесс их передачи. Принцип работы системы основан на использовании механизма блокировки/разблокировки ячеек. Последние (вместе с ключами) крепко фиксируются в специальном слоте. Пользователь проходит идентификацию, после чего дверца системы открывается, а на дисплее показывает номер ячейки где лежит его ключ.



# Электронные системы хранения и администрирования ключей решают целый ряд задач:



Позволяют удаленно выдавать ключи, например, клиентам отелей, хостелов, квартир, складов, автосалонов а также сайтов booking.com, airbnb и т.д., таким образом экономя время и деньги владельцу бизнеса за счет отсутствия необходимости лично встречаться с клиентами или нанимать персонал для решения данных вопросов.



Предоставляют индивидуальные права доступа пользователям.



Имеют разнообразные параметры настройки доступа (по дате, времени, типу идентификации и т.д.) с возможностью оперативно и дистанционно менять настройки.



Позволят владельцам гостиниц, хостелов и сдаваемых в аренду квартир предотвращать мошенничество персонала по незаконному заселению номеров и комнат в обход отчетности, таким образом, минимизируя убытки.



Предоставляют владельцу объекта (например, отеля) круглосуточный доступ к информации по каждому конкретному ключу (о том, кто, где, когда и во сколько взял или сдал ключи) и, таким образом, контролировать все заселения и сдачу ключей в ключницу с помощью присылаемых моментальных уведомлений.



# ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ ФРАНШИЗЫ:

Головной офис “Key-Sharing” находится в Санкт-Петербурге, поэтому покупателям франшизы Компания предлагает открывать новые филиалы и представительства в других городах Российской Федерации.



## ФУНКЦИЯМИ ДАННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВ БУДУТ:

- поиск клиентов,
- заключение договоров,
- установка и обслуживание терминалов по хранению и выдаче ключей на объектах клиентов (в отелях, на вокзалах и т.д.).

## Сколько зарабатывают наши филиалы:

Для пользования электронной ключницей клиент сервиса “Key-Sharing” покупает подписку на месяц которая может быть продлена по истечении этого срока. Подписка осуществляется через Интернет.





## Клиент может выбрать подходящий ему тарифный план на выдачу ключей:



- от 1 до 10 выдачей ключей в месяц - 500 руб
- от 10 до 30 выдачей ключей в месяц - 700 руб
- от 30 до 50 выдачей ключей в месяц - 900 руб
- безлимитная выдача ключей - 1500 руб

\*Тарифы могут меняться в зависимости от региона. Клиент может использовать столько ключей и ячеек, сколько ему необходимо, оплачивая услуги пользования по тарифам Компании.

\*Головной офис (франчайзер) получает ежемесячное вознаграждение в размере 10% от прибыли. Остальная сумма является выручкой филиала-франчайзи.

## Приведем практический пример:

Хостел с десятью комнатами, пользующийся услугами компании "Key-Sharing" по безлимитному тарифному плану:

**15 000 рублей - 1 500 рублей = 13 500 рублей**

выручка в месяц

вознаграждение франчайзера

прибылью филиала.





# ЧТО МЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СВОИМ ПАРТНЕРАМ:



Возможность работать в оригинальном сегменте бизнеса с минимальным уровнем конкуренции и готовыми технологическими решениями.



Фирменные терминалы по хранению и выдаче ключей на льготных условиях.



Подробные инструкции по ведению бизнеса.



Консультационную, рекламную и техническую поддержку в режиме 24 часа в сутки 7 дней в неделю (техническая поддержка включает в себя бесплатный выезд специалиста 1 раз в квартал для диагностики работы терминалов).

# ЧТО МЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СВОИМ ПАРТНЕРАМ:



- Доступ к программному обеспечению для настройки, обслуживания и эксплуатации систем хранения и выдачи ключей.



- Размещение информации о филиалах и формирование всероссийской карты терминалов на главном сайте компании ([key-sharing.com](http://key-sharing.com)).



- Помощь с поиском клиентов и мест установки фирменных терминалов.





# ТРЕБОВАНИЯ К ПОТЕНЦИАЛЬНЫМ ПАРТНЕРАМ:



статус индивидуального предпринимателя или наличие  
зарегистрированного юридического лица.



наличие расчетного счета.



опыт работы в туристическом или гостиничном  
бизнесе, приветствуется.

## СТОИМОСТЬ ФРАНШИЗЫ:



**Паушальный взнос – 200 тыс.руб.**

**Роялти – 10% от общей выручки филиала в месяц.**





# ОСНОВНЫЕ РАСХОДЫ ПРИ ОТКРЫТИИ ФИЛИАЛА:

Одно из преимуществ бизнеса по франшизе “Key-Sharing” заключается в том, что инвестиции в проект минимальны.



**СВЯЖИТЕСЬ С НАМИ**

